



扫码关注西藏商报、快搜西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འཕྲིན།

## 拉萨市正式启动房产“带押过户”模式

IA03 要闻



### 12月12日 赴一场 激情的冰雪约会



12月12日,西藏首个滑雪宝藏地——日多滑雪场,将正式营业。

据悉,坐落于墨竹工卡县日多乡拉龙村的日多滑雪场,不仅滑道超棒,场内设施更是一应俱全,从宽敞舒适的休息大厅,到专业齐全的滑雪装备租赁区,每个细节都彰显着滑雪场的用心与品质。

日多滑雪场总经理陈君旦表示,为了让滑雪爱好者有一个更好的体验感,我们所有的工作人员紧锣密鼓地筹备了一个多月。期间,主雪道历经反复打磨、测试,目前已经开启试滑,这几天工作人员依旧忙碌不停,

精心做好补雪工作,只为给大家献上最优质的雪道体验。滑雪场的20名滑雪教练,均有着丰富的教学经验。针对初学者,现场能以一对一、一对二甚至一对三的灵活方式进行辅导培训,手把手纠正姿势,用专业与热情,助力每位新手快速上手,在滑雪场尽享滑雪乐趣。

此外,丰富多元的娱乐项目,更是日多滑雪场的吸睛法宝。除了传统滑雪,这里还设置了雪圈、雪地坦克、雪地转转、雪地摩托车等十几个项目及其他雪上娱乐活动。孩子们可以坐在色彩斑斓的雪圈上,尖叫着从滑道

飞驰而下,感受风驰电掣的快意;年轻人不妨骑上酷炫的雪地摩托车,引擎轰鸣,尽情释放青春活力;一家人围坐雪地转转,欢声笑语回荡在雪山之间,共享温馨时光,真正做到大人小孩都能沉浸式体验滑雪的快乐。

记者了解到,近年来,墨竹工卡县充分发挥区位优势 and 资源优势,大力推动冰雪产业项目,持续完善基础设施设备,修筑平坦宽阔的进场道路,升级周边配套食宿服务;结合自身独特的民俗文化、壮美自然风光,推出一系列精彩纷呈的冰雪文旅活动。从民俗表演到冰雪摄影大赛,从藏式美食节到雪地篝火晚会,全方位激发冰雪旅游市场活力,巧妙将“冷资源”加速撬动成“热产业”,成功带火冬季游、全域旅游,让这片雪域高原的冬日不再“高冷”,焕发出前所未有的勃勃生机。

还等什么?12月12日,相约日多滑雪场,赴一场与冰雪的激情约会,镌刻专属你的雪域滑雪记忆,千万别错过这场高原上的冰雪盛宴!

文/记者 王静 图由洛克提供

# 欢迎 订阅

## 2025年《西藏商报》

全年180元/份  
征订热线  
0891-6345790

讲好西藏故事  
我们一直在路上

地区订户可在当地邮局(所)征订  
邮发代号:67-20  
西藏传媒集团有限公司  
拉萨市朵森格路36号西藏日报社